

Број: IV-06-735/1
Датум: 05. 12. 2025.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-384 од 23.04.2024. године – пречишћен текст) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број: I-01-975 од 15.10.2024. године – пречишћен текст), сазивам

26. седницу Комисије за претходна питања за 09. 12. 2025. године (уторак) са почетком у 10,00 сати у просторијама Ректората Универзитета у Крагујевцу

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 12. 11. 2025. године;
- са седнице одржане 26. 11. 2025. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Психијатрија** и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Неурологија** и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Педијатрија** и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Патолошка физиологија**.

1.3. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај различитих терапијских модалитета на исход болести и серумске вредности интерлеукина 33, 35 и 41 код оболелих од реуматоидног артритиса“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Постпартално испитивање утицаја COVID-19 на постелично ткиво пацијенткиња инфицираних током трудноће“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Фактори који предиспонирају озбиљна нежељена дејства лекова из клиничке праксе код хоспитализованих пацијената“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање антитуморских ефеката енона и њихових соли на хуманим малигним ћелијама *in vitro*“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Иновативни функционални чувари простора засновани на CAD/CAM технологији“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај семаглутида на прогресију мишјег карцинома дојке“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3.7. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Социјалне и психолошке димензије квалитета живота код инфертилних парова у поступку потпомогнуте оплодње“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3.8. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај перцепције болести и телесног изгледа на механизме превладавања болести пацијенткиња са карциномом дојке“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3.9. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Процена дијагностичке вредности антитела на ткивну трансглутаминазу и ХЛА DQ2/DQ8 типизирања као алтернативе дуоденалној биопсији код целијачне болести деце“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.4. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Фитохемијски скрининг и испитивање биолошке активности екстракта одабраних таксона рода *Pedicularis L.*“ и испуњености услова кандидаткиње Невене Зубић.

1.4.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Испитивање антитуморских својстава динуклеарних комплекса платине(II) са дипиридинима као мостним лигандима“ и испуњености услова кандидата Десимира Луковића.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње Марије Пеулић под називом „Фактори који су повезани са неадекватним прописивањем лекова код пацијената оболелих од карцинома простате“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ермина Фетаховића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Промене неуротрофинског система повезане са електроконвулзивном терапијом код терапорезистентне депресије“**.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Радомира Лазаревића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Социодемографске и здравствене неједнакости у преваленци бола код одраслог становништва Србије“**.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Маријане Дабих** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Урбаноруралне неједнакости у здрављу и коришћењу здравствене заштите одраслог становништва Републике Србије“**.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Тамаре Лековић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Анализа предиктора коришћења здравствене заштите код оболелих од кардиоваскуларних болести“**.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Електроенергетика** и Одлука надлежног органа Факултета техничких наука у Чачку.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Производно машинство** и Одлука надлежног органа Факултета техничких наука у Чачку.

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Информациони системи** и Одлука надлежног органа Факултета техничких наука у Чачку.

2.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Рачунарска техника** и Одлука надлежног органа Факултета техничких наука у Чачку.

2.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Инжењерски менаџмент** и Одлука надлежног органа Факултета техничких наука у Чачку.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Производно машинство** и Одлука надлежног органа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

2.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област **Производно машинство**.

Факултет техничких наука у Чачку

2.2.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање предавач за ужу стручну област **Информационе технологије и системи**.

2.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ђорђа Новчића** под називом „**Мултифункционалност керамичких и металних додатака у котловима на биомасу**“.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Бојане Бошковић** под називом „**Теоријска и експериментална анализа утицаја кочног система возила на безбедност друмског саобраћаја**“.

2.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Жељка Ђурића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Идентификација оптималних параметара процеса сагоревања биодизел горива у дизел мотору**“.

3. Разматрање материјала у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Методологије рачунарства**.

Агрономски факултет у Чачку

3.1.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област **Примењена хемија**.

3.2. Промена ментора

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Промена ментора за израду докторске дисертације кандидата **Иване Видаковић** под називом „**Мерење CPV угла мешања у распаду Хигсовог бозона на пар тау лептона на сударачу СЕРС**“.

3.3. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Примена Монте Карло програма FOTELP и MCNP за симулације транспорта јонизујућих честица у радиоекологији и медицини“ и Одлука надлежног органа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Емилије Н. Миловић** под називом „Синтеза, карактеризација и испитивање биолошке активности одабраних деривата тетрахидропиримидина“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хиспанске књижевности и култура** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Психологија образовања** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Савремени српски језик** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Финансије и финансијске институције** и Одлука надлежног органа Економског факултета у Крагујевцу.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Енглески језик и лингвистика** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

4.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Енглески језик** и Одлука надлежног органа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

4.2.Извештаји о оцени докторских дисертација

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Метафоричка концептуализација УМА у енглеском и српском језику**“ и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Вокалски систем од изворног дијалекта до страног језика: фонетско-фонолошка анализа енглеско-српског међујезика**“ и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Правни факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Улога медија у остваривању политичких права и слобода грађана**“ и испуњености услова кандидаткиње **Јелене Милинковић**.

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Улога и значај медицинских вештачења у кривичном поступку**“ и испуњености услова кандидаткиње **Јелене Станисављевић**.

4.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Право на правично суђење као уставни принцип**“ и испуњености услова кандидата **Мирослава Јањића**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој**.

Правни факултет у Крагујевцу

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу **радноправну научну област**.

4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Економски факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Љубивоја Радоњића** под називом „**Однос иновација и економских перформанси: искуства региона у Европској унији**“.

4.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.6.1. Предлог **Комисије** за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Милене Лабан** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Социо-економско наслеђе конгреса у Републици Србији**“.

Правни факултет у Крагујевцу

4.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Дејана Вучинића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Јавне агенције као субјекти јавне управе**“.

4.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јанка Муњића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Улога и значај вештачке интелигенције у реформи кривичног права**“.

4.7. Промена ментора

Правни факултет у Крагујевцу

4.7.1. Промена ментора за израду докторске дисертације кандидаткиње **Драгане Видосављевић** под називом „**Рад полиције заснован на доказима у контроли криминалитета**“.

5. Разматрање извештаја у оквиру поља уметности:

5.1.Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање доцент за ужу уметничку област **Соло певање** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање доцент за ужу уметничку област **Графика и графичке технике** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу

6. Разматрање материјала у оквиру поља за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области:

6.1. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу, Факултет медицинских наука у Крагујевцу

6.1.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Синтеза полимерних наноматеријала методом електроспининга и примена у области ткивног инжењеринга**“ и Одлука Већа заједничких докторских академских студија Биоинжењеринг Факултета медицинских наука у Крагујевцу и Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

Сви материјали су прослеђени у електронском облику.

Проректорка за наставу и студентска питања

Проф. др Лозица Ивановић